



ПРИХОДСКОЙ ВЕСТНИК № 7 ИЮЛЬ, 2016 Г.

храма Спаса Нерукотворного Образа в Перово (Гиреево)
Адрес: 111558, г. Москва, Свободный проспект, д. 4-А, стр. 1. Тел.: (495) 301-15-59

"БОЛЬШОЙ ИЗ РОЖДЕННЫХ ЖЕНАМИ"

Пророк Иоанн Креститель — после Девы Марии самый чтимый святой. В честь его установлены следующие праздники: 6 октября — зачатие, 7 июля — *рождество*, 11 сентября — усекновение главы, 20 января — Собор Иоанна Крестителя в связи с праздником Крещения, 9 марта — первое и второе обречение его главы, 7 июня — третье обречение его главы, 25 октября — праздник перенесения его правой руки с Мальты в Гатчину (по новому стилю).

Пророк Иоанн Креститель был сыном священника Захарии (из рода Аарона) и праведной Елизаветы (из рода царя Давида). Жили его родители в Нагорной стране, на юг от Иерусалима. Он приходился по материнской линии родственником Господа Иисуса Христа и родился на шесть месяцев раньше Господа. Как повествует Евангелист Лука, архангел Гавриил, явившись его отцу Захарии в храме, возвестил о рождении у него сына. И вот у благочестивых супругов, до преклонной старости лишенных утешения иметь детей, наконец рождается сын, которого они испросили в молитвах.

По милости Божией он избежал смерти среди тысяч убитых младенцев в Вифлееме и его окрестностях. Святой Иоанн вырос в дикой пустыне, готовя себя к великому служению строгой жизнью — постом и молитвой. Он носил грубую одежду, прихваченную кожаным поясом, и питался диким медом и акридами (род саранчи). Он остался пустынножителем до тех пор, пока Господь не призвал его в тридцатилетнем возрасте к проповеди еврейскому народу.

Повинуясь этому призванию, пророк Иоанн явился на берегах Иордана, чтобы приготовить народ к принятию ожидаемого Мессии (Христа). К реке перед праздником очищения в большом количестве сходился народ для религиозных омовений. Здесь и обратился к ним Иоанн, проповедуя покаяние и крещение во оставление грехов. Сущность его проповеди заключалась в том, что прежде, чем получить внешнее омовение, люди должны нравственно очиститься, и таким образом приготовить себя к принятию Евангелия. Конечно, крещение Иоанна не было еще благодатным таинством христианского креще-



ния. Смысл его заключался в духовном приготовлении к принятию будущего крещения водой и Святым Духом.

По выражению одной церковной молитвы, пророк Иоанн был светлой утренней звездой, которая своим блеском превосходила сияние всех других звезд и предвещала утро благодатного дня, освещаемого духовным Солнцем Христом (Мал. 4, 2). Когда ожидание Мессии достигло высшей степени, пришел к Иоанну на Иордан креститься и Сам Спаситель мира, Господь Иисус Христос. Крещение Христа сопровождалось чудесными явлениями — схождение Святого Духа в виде голубя и голосом Бога Отца с неба: «Сей есть Сын Мой возлюбленный...»

Получив откровение о Иисусе Христе, пророк Иоанн говорил народу о Нем: «Вот Агнец Божий, который берет на Себя грехи мира». Услышав это, двое из учеников

Иоанна присоединились к Иисусу Христу. То были апостолы Иоанн Богослов и Андрей Первозванный (брат Симона Петра).

Крещением Спасителя пророк Иоанн завершил и как бы запечатлел свое пророческое служение. Он безбоязненно и строго обличал пороки как простых людей, так и сильных мира сего. За это он скоро пострадал.

Царь Ирод Антипа (сына царя Ирода Великого) приказал посадить пророка Иоанна в темницу за обличение его в оставлении своей законной жены (дочери арабийского царя Арефы) и за незаконное сожительство с Иродиадой. Иродиада до этого была замужем за родным братом Ирода, Филиппом.

В день своего рождения Ирод устроил пир, на который съехалось много знатных гостей. Саломия, дочь нечестивой Иродиады, своей нескромной пляской во время пира до того угодила Ироду и возлежащим с ним гостям, что царь с клятвой обещал ей дать все, чего ни попросит она, даже до половины своего царства. Танцовщица, наученная матерью, просила дать ей тогда же на блюде голову Иоанна Крестителя. Ирод уважал Иоанна как пророка, поэтому он опечалился от такой просьбы. Однако постеснялся нарушить данную им клятву и послал стража в темницу, который отсек Иоанну голову и отдал ее девице, а та отнесла голову своей матери. Иродиада, надругавшись над отсеченной святой главой пророка, бросила ее в грязное место. Ученики Иоанна Крестителя погребли его тело в Самарянском городе Севастии. За свое злодеяние Ирод получил возмездие в 38 году после Р. Х.; его войска были разбиты Арефой, выступившим против него за бесчестье дочери, которую он покинул ради Иродиады, а в следующем году римский император Калигула сослал Ирода в заточение.

О пророке Иоанне Крестителе Господь Иисус Христос сказал: «Из рожденных женами не восставал (пророк) больший Иоанна Крестителя». Иоанн Креститель прославляется Церковью, как «ангел, и апостол, и мученик, и пророк, и свечник, и друг Христов, и пророков печать, и ходатай ветхой и новой благодати, и в рожденных пречестнейший, и светлый Слова глас».

ВОЗВЕДЕНИЕ ХРАМА-ЧАСОВНИ ФЕОДОРОВСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ



В июне этого года на территории нашего храма началась подготовка к возведению храма-часовни в честь Феодоровской иконы Божией Матери, в котором будет совершаться Таинство Крещения, а также регулярные богослужения и Божественная Литургия на время ремонта в нашем главном храме.

Этот деревянный храм-часовня был временным храмом прихода в честь святых равноапостольных Мефодия и Кирилла на Дубровке, когда возводился каменный храм. После окончания строительства и освящения каменного храма в честь святых равноапостольных Мефодия и Кирилла община любезно согласилась передать этот храм-часовню нам.

МОЛОДЕЖНЫЕ ЧАЕПИТИЯ

Каждое воскресенье в 19:00 в Приходском доме за чашкой горячего чая проходят беседы с молодежью.

Для кого-то на «Молодежке» происходит знакомство с Православием. Он учится видеть в Церкви не только подсвечники и запреты. Происходит встреча с верой Евангелия и Святых Отцов. Верой практической, освящающей каждый твой шаг. Верой, сквозь которую легко находишь ответы на не легкие житейские вопросы.

ОГЛАСИТЕЛЬНЫЕ БЕСЕДЫ

Готовящимся принять Таинство Крещения, а также родителям и крестным предлагается посетить несколько огласительных бесед (минимально две), которые проводятся каждую субботу и воскресенье в 16.00.

ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ



8 июля — преставление благоверных князя Петра, в иночестве Давида, и княгини Февронии, в иночестве Евфросинии, Муромских чудотворцев.

Вот уже несколько лет, как в нашем Отечестве утверждён государственный праздник семьи, любви и верности, приуроченный к церковному дню памяти святых супругов Петра и Февронии. Отраднo, что в век крайнего легкомыслия и развращённости нравов мы слышим по крайней мере слова, призывающие нас к семейному идеалу!

Вспоминая добродетельных мужей и жён русского средневековья, их отдалённые потомки сегодня испытывают самые различные чувства. Живущие по совести укрепляются в благом намерении донести свечу супружеской взаимной любви до победного конца. Колеблющиеся и слабые, падкие на всевозможные соблазны, внутренне ободряются и обретают в себе силы преодолевать препятствия, вырастающие на пути к семейному счастью. Циничные и развращённые с иронией усмеваются и мрачнeют, угнетаемые сознанием собственных преступлений против истинной и высокой любви. Равнодушными остаются только невежды, закрывшиеся от света Божия в душном мирке омрачённых суетой сердец, которые чужды и «Божества, и вдохновенья, и слёз, и жизни, и любви»...

И всё-таки не может не дрогнуть человеческая душа, когда слышит о супружестве гармоничном, о счастье нерушимом, о люб-

ви, чуждой предательства и измен! Почему? Потому что «подвиг есть и в сраженьи», среди стрел и пуль, но есть подвиг сокровенный и незримый, под внешним покровом обыденной, спокойной жизни.

Подлинная человеческая любовь отличительным своим достоинством имеет верность и постоянство! Эти качества красной нитью проходят через все лучшие произведения русской литературы — от древнего «Плача Ярославны» до вдохновенных страниц «Войны и мира», семейной хроники, выросшей в роман-эпопею вселенского масштаба.

Противостоит семейному идеалу лукавая похоть, которую мы даже затрудняемся назвать животной... Ведь в мире безсловесных так много удивительных примеров верности до самопожертвования! Не так просто русских женщин именовали в старину «лебёдушками», столь грациозными в их величественной скромности! «Гуси-лебеди», эти чудо-птицы, найдя себе пару, никогда ей не изменяют; а длинноногие, белокрылые аисты, говорят, падают с высоты наземь в случае непредвиденной смерти своей половины.

Вспомним, друзья, к нашему разговору один замечательный эпизод из жития святых Петра и Февронии. Однажды, во время путешествия по реке, добродетельная княгиня поймала на себе страстный и жадный взгляд вельможи, входившего в круг ближайших соратников муромского князя. Обратившись к боярину, праведная Феврония попроси-

ла его наклониться и, зачерпнув пригоршней воды с левого борта, выпить её. Тот безмолвно повиновался. Затем мудрая женщина повелела своему тайному воздыхателю испить речной влаги, взятой справа от ладьи. «Какова вода на вкус?» — спросила угодница Божия. «Совершенно одинакова». — «Как же ты безстыдно зришь на чужую жену, хотя доподлинно знаешь, что женское естество всегда одно и то же?» — строго спросила святая Феврония, усрашив и тотчас остудив пыл похотливца.

Горе же «очам завидующим и рукам загребушим!» Сколько же их ныне на Руси, заживо уловленных диаволом в сеть погибели, охотников до чужой плоти! Молнией с небес разит несчастных слово Божие, вещающее через святого апостола Павла: Брак (...) честен и ложе [супругов] непорочно; блудников же и прелюбодеев судит Бог (Евр. 13, 4).

Видели ли вы среди последних хотя бы одного спокойного, мирного, счастливого? Иные и хотели бы представить себя таковыми на людях, однако шила в мешке утаить не могут. Это шило — преступная блудная страсть, адским огнём выжигающая совесть без остатка и постоянно влекущая свою жертву на поиски новых срамных приключений, завершающихся по обыкновению неизлечимыми болезнями либо злой и безотрадной кончиной. Но довольно об этом.

Любовь супружеская, освящённая верой в Небесного Отца и скреплённая благодатью венчания, прекрасна... Споры нет: она

требует целожизненного подвига и взаимных жертвенных трудов для своего охранения и возрастания. Однако и награда велика! Мы имеем в виду не только «мзду на небесах», но и земное воздаяние. В чём оно? Во-первых, в самой любви, которая подобна чудному соцветию. Далеко вокруг себя оно распространяет тонкие ароматы радости, нежности, верности, деликатности и внутренней стыдливости; взаимопонимания, единокровия, пронизательности, чуждой подозрительности и недоверия. Во-вторых, в детях, если их даёт Бог. Блудники озабочены только собой и своими нечистыми удовольствиями, чуждыми призывания отцовства и материнства. Любящие супруги с христианским самосознанием благоговеют пред даром жизни и видят в продолжении рода чудо Божьего благословения. Любовь есть неоспоримое свидетельство истины. Как бы ни было ныне сложно взрослым воспитывать своих детей, последние, ещё не обладая ни опытом, ни мудростью, всегда почувствуют сердцем внутреннюю правоту родителей и в конце концов придут к осмысленной признательности им за дар жизни. Нелицемерная привязанность и почтительность со стороны детей — это ли не награда, это ли не венец счастья на украшенных сединами главах родителей?

«Блажен, кто верует, тепло ему на свете!» Блажен, кто ещё верует в любовь в наши «окаянные дни»! Эта вера основана не на грёзах и мечтах, но на незыблемом основании Любви распятой и воскресшей — Господе нашем Иисусе Христе, Который вчера и сегодня и во веки Тот же (Евр. 13, 8).

«Чем ночь темней, тем ярче звёзды...» Отмечая в эти июльские дни празднество семьи, я бы назвал верных и любящих друг друга христианских супругов «исповедниками». Вопреки всем враждебным вихрям, реющим над Русской землёй, они крепко держат свечу «негасимой любви» и устремляются по стопам своих благочестивых предков в тихую пристань спасения, не обращая внимания на вой и улюлюканье продажных средств массовой информации и на отсутствие вдохновляющих жизненных примеров.

Пусть же, друзья, ярко и жарко разгорается огонёк радостного служения семье и друг другу в наших сердцах, разгоняя мрак холодности, развращённости и вероломства! Претерпевший (...) [в любви] до конца спасётся, — обещает православным супругам Сам Бог (Мф. 10, 22)...

Протоиерей Артемий Владимиров

ПЕРВОВЕРХОВНЫЕ. ТРИ УРОКА ОТ ДВУХ АПОСТОЛОВ

Трудно найти людей, более непохожих друг на друга. Петр женат (Евангелие упоминает его тещу, а в посланиях есть слово о его жене-спутнице), а Павел – девственник.

Петр знал Христа с первых дней общественного служения Спасителя, а Павел узнал Христа только воскресшим.

Далее. Петр – галилейский рыбак, а Павел – ученик великих книжников и по воспитанию – фарисей. Они оба – евреи, однако Павел проповедовал слово Божие в основном язычникам, обновляя их Духом и из них составляя Церковь. Петр же проповедовал Евангелие главным образом обрезанным, то есть единоплеменникам.

Петр старше всех из числа ближайших учеников, но Павел больше всех потрудился, хотя и говорит: «Не я, но благодать Божия». Они и умерли по-разному.

Павлу, как римскому гражданину, отсекали голову. Три раза ударившись оземь, Павлова глава извела из земли три источника. Так и до сих пор называется место его смерти – «Три фонтана». А Петра распяли вниз головой, казнив перед тем его жену. «Жена, помни Господа!» – крикнул ей Петр и повис на кресте, ногами указуя Церкви на небо, куда всем нам взойти должно.

Такое различие двух апостолов, поминаемых и празднуемых вместе, о чем нам говорит? О том, что в Церкви все разные. И различие это – подлинное благословение, если есть единство веры и союз любви. Люди должны быть разными, непохожими, несводимыми друг на друга. Если у диктаторов «незаменимых людей нет», то у Бога все уникальны и все незаменимы. Главное, чтобы была общая вера.

Так Петр и Павел, по-разному потрудившись в разных местах вселенной, сошлись в конце пути в Риме, куда в те времена вели все дороги. Там они окончили мученически свой труд и свой земной путь, бесстрашной смертью подтверждая правду своей проповеди. Теперь они поистине вместе. Вместе – как наследники Царства Божия и венцов награды; вместе – как учителя Церкви, любимые всеми, кто любит Господа Иисуса.

Одна из важнейших составляющих духовной жизни – это перемена имени. Имя – не кличка, не звук, но сама сущность человека, явленная словесно. Прежде, нежели Авраам стал Авраамом, он был Авраамом. Вначале найдя, а затем испытав его, Бог меняет ему имя добавлением еще одной буквы, что чрезвычайно многозначно, и лишь по недостатку места и времени мы не говорим об этом подробно.



Так же и Моисей, умирая на границе Земли обетования, передает власть и полномочия своему соратнику Осии. Тот должен ввести народ в Землю, но прежде Моисей меняет ему имя на – Иисус.

В Апокалипсисе среди прочих обетований Христос говорит, что даст «побеждающему камень белый, и на камне – имя его новое». То есть спасенные будут переименованы в Царстве Божием, подобно тому как меняют имя христиане при монашеском постриге.

Вот и празднуемые Петр и Павел не всегда носили эти – общеизвестные – имена. Петр был Синомом, а Павел – Савлом. Христос переименовывал Своих учеников, провидя их будущее служение и зная их внутренние свойства. Так и сыновья Зеведея – Иаков и Иоанн – стали «сынами грома». Симон же, сын Ионы, получил имя «камень», то есть Петр. Этот камень – доброе исповедание Иисуса как Сына Бога Живого. На этом исповедании до скончания века стоит и будет стоять Церковь.

Павел же означает «маленький» (с латинского «паулюс»). Проповедуя язычникам Евангелие, подобало Павлу носить такое имя, чтобы слух язычника не оскорблялся непривычным звучанием. Маленьким себя назвал великий Павел, потому

что считал себя за «изверга», то есть «выкидыша». Считал себя за бесполезное существо, так как было время, когда он гнал Церковь Божию. Не правда ли, знаменательно это переименование? Чему оно учит нас?

Оно сводит воедино две необходимые вещи – твердость веры и личное смирение. В имени Петра – твердость скалы, о которую разбиваются любые волны. В имени Павла – добровольное самоуничтожение, врачевство от гордости, грозящей духовной смертью всякому человеку.

Петр и Павел не зря поминаются вместе. Ведь не что-то одно нужно человеку, но обе добродетели. Твердая вера без смирения чревата крахом и разрушением. Смирение же без веры – бесполезное самоедство. Вот нам и очередной урок от такой, казалось бы, незаметной темы, как новые апостольские имена.

Продолжим разговор о Петре и Павле. У важных дат есть так называемые предпразднство и попразднство, то есть дни приготовления к торжеству и дни наслаждения смыслом прошедшего праздника. Так поступаем и мы, говоря о верховных апостолах трижды – как бы до праздника, в праздник и по прошествии его.

Всякий раз, когда мы причащаемся, мы повторяем апостольские слова. Кстати! Не забудем, что мы не можем причаститься, не вспомнив прежде Иуду-предателя и благородного разбойника! «Ни лобзания Ти дам, яко Иуда, но яко разбойник исповедаю Тя: помяни мя, Господи, во Царствии Твоем». Так молимся перед Чашей. Очевидно, потому, что всякий грешник перед Богом – разбойник, а самое страшное в вере – это измена, предательство. Лучше и не знать Христа, чем, узнав, променять Его на что бы то ни было.

И в этой же молитве есть слова Петра и Павла. Что самое главное из сказанного Петром? Исповедание, произнесенное в пределах Кесарии Филипповой в ответ на вопрос: «Кем Меня считают люди?». «Ты еси Христос, Сын Бога Живого», – ответил он тогда по внушению от Отца. Эти слова мы говорим перед причастием: «Верую, Господи, и исповедаю, яко Ты еси воистинну Христос, Сын Бога Живаго».

А что говорил Павел? Ой, много. Но среди многого и это: «Христос пришел в мир грешников спасти, из которых первый – я». И эти слова мы повторяем перед Чашей.

После Петровых слов: «Ты – Христос, Сын Бога Живого», – мы добавляем: – «пришедший в мир грешников спасти, от них же первый есмь аз». Таким образом, причащаясь, мы молимся словами Петра и словами Павла, в которых – чистое исповедание, с одной стороны, и смиренное осознание своих грехов – с другой.

Мы чуть ранее говорили, что сами имена апостолов учат нас твердости веры и покаянию. Петр – Камень, Павел – добровольно умягчившийся. Говорили, что человеку должно не просто верить, но верить и смиряться. Но и не просто смиряться, чтобы не зачахнуть от тоски, а именно смиряться и верить.

В особенности соединение веры и смирения требуется перед Чашей. Здесь максимальное напряжение внутренних сил и умное внимание сердца! Здесь подлинное приобщение к силе веры апостольской! Здесь существенное родство с Петром и Павлом, с Андреем и Иаковом, с Фомой и Матфеем. Да что с ними! Здесь единение с Самим Воплотившимся Словом, Которое и жизнь дает, и от всякого греха очищает.

Вот нам три урока от двух апостолов: 1) единство веры в живом многообразии, 2) соединение твердой веры и деятельного смирения и 3) приобщение к апостольскому духу у Святейшей Чаши. Все это да вместится в нас молитвами бывшего галилейского рыбака и бывшего ученика Гамалеилова.

Протоиерей Андрей Ткачев

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА ИЮЛЬ 2016 г.

1 июля, пятница

Мчч. Леонтия, Ипатия и Феодула
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня с Полиелеем

2 июля, суббота

Свт. Иова, патриарха Московского и всея Руси
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 ВСЕНОЩНОЕ БДЕНИЕ

3 июля, воскресенье

Неделя 2-я по Пятидесятнице.
ВСЕХ СВЯТЫХ В ЗЕМЛЕ РУССКОЙ ПРОСИЯВШИХ
8:30 Водосвятный Молебен
9:10 Исповедь. Часы
9:30 Поздняя Литургия
17:00 Вечерня и Утреня с Акафистом 12-ти Целителям, Бессребреникам и Чудотворцам

4 июля, понедельник

Мч. Иулиана Тарсийского
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

5 июля, вторник

Мчч. Зинона и Зины
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 ВСЕНОЩНОЕ БДЕНИЕ

6 июля, среда

Владимирской иконы Божией Матери
8:30 Часы. Литургия. Праздничный Молебен. Панихида
17:00 ВСЕНОЩНОЕ БДЕНИЕ

7 июля, четверг

РОЖДЕСТВО ЧЕСТНОГО СЛАВНОГО ПРОРОКА, ПРЕДТЕЧИ И КРЕСТИТЕЛЯ ГОСПОДНЯ ИОАННА
8:30 Часы. Литургия. Праздничный Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

8 июля, пятница

Свв. благоверных князя Петра и княгини Февронии, Муромских чудотворцев
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня с Полиелеем

9 июля, суббота

Тихвинской иконы Божией Матери
8:30 Часы. Литургия. Праздничный Молебен. Панихида
17:00 ВСЕНОЩНОЕ БДЕНИЕ

10 июля, воскресенье

Неделя 3-я по Пятидесятнице.
 Прп. Амвросия, старца Оптинского и всея России чудотворца
8:30 Водосвятный Молебен
9:10 Исповедь. Часы
9:30 Поздняя Литургия
17:00 Вечерня и Утреня с Акафистом 12-ти Целителям, Бессребреникам и Чудотворцам

11 июля, понедельник

Мчч. бессребреников и чудотворцев Кира и Иоанна. Прпп. Сергия и Германа, Валаамских чудотворцев
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 ВСЕНОЩНОЕ БДЕНИЕ

12 июля, вторник

СВЯТЫХ СЛАВНЫХ И ВСЕХВАЛЬНЫХ ПЕРВОВЕРХОВНЫХ АПОСТОЛОВ ПЕТРА И ПАВЛА
8:30 Часы. Литургия. Праздничный Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня с Полиелеем

13 июля, среда

Собор святых славных и всехвальных 12-ти апостолов
8:30 Часы. Литургия. Праздничный Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

14 июля, четверг

Бессребреников Космы и Дамиана, в Риме пострадавших
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

15 июля, пятница

Свт. Фотия, митр. Киевского. Положение честной ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня с Полиелеем

16 июля, суббота

Свт. Филиппа, митр. Московского и всея России чудотворца
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 ВСЕНОЩНОЕ БДЕНИЕ

17 июля, воскресенье

Неделя 4-я по Пятидесятнице.
 Свв. страстотерпцев имп-ра Николая II, имп-цы Александры, царевича Алексия, великих княжен Ольги, Татианы, Марии и Анастасии
8:30 Водосвятный Молебен
9:10 Исповедь. Часы
9:30 Поздняя Литургия
17:00 ВСЕНОЩНОЕ БДЕНИЕ

18 июля, понедельник

Прп. Сергия, игумена Радонежского
8:30 Часы. Литургия. Праздничный Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

19 июля, вторник

Прп. Сисоя Великого
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

20 июля, среда

Прп. Евфросинии Московской
 Прп. Фомы.
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 ВСЕНОЩНОЕ БДЕНИЕ

21 июля, четверг

Казанской иконы Божией Матери
8:30 Часы. Литургия. Праздничный Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

22 июля, пятница

Свмч. Панкратия, еп. Тавроменийского
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня с Акафистом Феодоровской иконе Божией Матери

23 июля, суббота

Прп. Антония Киево-Печерского, начальника всех русских монахов
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 ВСЕНОЩНОЕ БДЕНИЕ

24 июля, воскресенье

Неделя 5-я по Пятидесятнице.
 Равноап. Ольги, вел. кн. Российской, во Святом Крещении Елены
8:30 Водосвятный Молебен
9:10 Исповедь. Часы
9:30 Поздняя Литургия
17:00 Вечерня и Утреня с Акафистом 12-ти Целителям, Бессребреникам и Чудотворцам

25 июля, понедельник

Мчч. Прокла и Илария. Иконы Божией Матери, именуемой "Троеручица"
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

26 июля, вторник

Собор Архангела Гавриила
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

27 июля, среда

Ап. от 70-ти Акилы. Мч. Иуста
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 ВСЕНОЩНОЕ БДЕНИЕ

28 июля, четверг

РАВНОАП. ВЕЛ. КН. ВЛАДИМИРА, ВО СВЯТОМ КРЕЩЕНИИ ВАСИЛИЯ
8:30 Часы. Литургия. Праздничный Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня

29 июля, пятница

Свмч. Афиногена еп. и десяти учеников его
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 Вечерня и Утреня с Акафистом Феодоровской иконе Божией Матери

30 июля, суббота

Вмц. Марины (Маргариты)
8:30 Часы. Литургия. Молебен. Панихида
17:00 ВСЕНОЩНОЕ БДЕНИЕ

31 июля, воскресенье

Неделя 6-я по Пятидесятнице.
 Память святых отцов шести Вселенских соборов. Прп. Иоанна Многострадального, Печерского, в Ближних пещерах
8:30 Водосвятный Молебен
9:10 Исповедь. Часы
9:30 Поздняя Литургия
17:00 Вечерня и Утреня с Полиелеем

Выпускается по благословию
 настоятеля храма
 протоиерея Андрея Бондаренко
 Адрес храма: 111558, г. Москва,
 Свободный проспект, д. 4-А, стр. 1.
https://vk.com/hram_spasa
<http://spas-perovo.ru>

При нашем храме работает
 телефон дежурного священника
 8 (968) 511-85-70.

Если у вас возникли вопросы к священнику, он
 может ответить на них по телефону. Вы можете также
 пригласить священника для совершения Таинств, треб.

По вопросам справочного характера
 обращайтесь по телефону 8 (495) 301-15-59

Уважаемые читатели!
 Просим вас не использовать эту газету
 в хозяйственных целях.
 Если она вам стала не нужна,
 подарите её другим людям
 или отнесите в храм.